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Uvod 
Hrvatsko meteorološko društvo svojom djelatnošću već 45 godina promiče i popularizira meteorologiju. 
Ipak meteorologija je još uvijek nedovoljno prepoznata u široj javnosti kao izrazito važna znanstvena 
disciplina za sve ljudske djelatnosti, a osobito za poljoprivredu, građevinarstvo, gospodarenje energijom i 
vodenim resursima, promet, prostorno planiranje, zaštitu okoliša, osiguranje i turizam. Stoga je i danas, radi 
održivog razvoja ljudske zajednice, jedan od glavnih meteoroloških izazova promicanje i popularizacija 
meteorologije. Za ostvarenje te zadaće neophodna je jednostavna i učinkovita komunikacija i suradnja s 
korisnicima i širom društvenom zajednicom.  
Cilj skupa Hrvatskoga meteorološkog društva je na jednostavan i pristupačan način približiti javnosti, a  
posebice djeci i mladima, uloge koje meteorologija ima u današnjem životu čovjeka. Ostvarivanjem tog cilja 
jača se svijest javnosti o tome kako poznavanje meteorologije može pomoći u neposrednom planiranju 
ljudske djelatnosti u ekstremnim vremenskim uvjetima, ublažavanju posljedica klimatskih promjena poput 
globalnog zatopljenja, onečišćenja zraka i voda te dizanja razine mora koje sve bitno utječu na kvalitetu 
života i u lokalnoj i u globalnoj zajednici.  
 
Fokus skupa 
Učinkovita komunikacija preduvjet je znanstvenog istraživanja, edukacije i davanja kvalitetnih usluga 
javnosti. Istraživačima omogućuje pristup najnovijim saznanjima, usavršavanju i razmjeni stručno- 
znanstvenih iskustava. U interdisciplinarnim djelatnostima učinkovita komunikacija omogućuje suradnju 
različitih znanstvenih područja i bolje razumijevanje koje je nužno čak i kad se govori jedinstvenim jezikom 
znanosti.  
U edukaciji je osobito važna komunikacija jer podupire unaprjeđenje općeg znanja o vremenu i klimi te 
doprinosi boljoj znanstvenoj spoznaji zajednice u cjelini. U pružanju usluga javnosti učinkovita komunikacija 
omogućuje jasno iznošenje vremenskih i klimatoloških prognoza kao i rezultata meteoroloških modela, te 
učinaka onečišćenja zraka na okoliš u obliku koji je potpuno razumljiv krajnjim korisnicima. 
Slušanje je važan dio učinkovite suradnje i povezanosti. Ne samo što moramo jasno prikazati svoje 
informacije i spoznaje, već moramo slušati i učiti na povratnim informacijama od donositelja upravljačkih 
mjera, javnosti, ali i djece i mladih. Slušanje i uključivanje  partnerskih ideja u druge discipline ili javni sektor 
dovest će do boljeg znanstvenog istraživanja kao i do boljih produkata i usluga za naše raznovrsno 
društvo. Istovremeno ubrzani razvoj tehnologije doprinosi sve bržem i boljem  prijenosu informacija, kao i 



nove  izazove. 
Učinkovite usluge temeljene na praćenju, razumijevanju i unaprjeđivanju predviđanja vremena i klime u 
kratkoročnim, srednjoročnim i dugoročnim razmjerima su ključni u prilagodbi na sadašnje vrijeme i klimu 
kao i u razvoju prilagodbenih strategija za buduća stanja vremena i klime. Čvršća suradnja između 
istraživača i korisnika omogućit će da se saznanja o stanju i promjenama vremena i klime uključe u 
planiranje, upravljačke mjere i praktičnu primjenu na svim razinama i u svim razmjerima. 
 
Poziv za slanje sažetaka predavanja i prijava radionica 
Na skupu je moguće sudjelovati s predavanjem, posterom i/ili radionicom. Pozivamo sve zainteresirane 
autore, koji se bave meteorologijom i žele prikazati svoj rad, da pošalju svoje sažetke rada i/ili da 
prijave radionice do 11. listopada 2010. i na taj način aktivno sudjeluju u Prvom znanstveno-stručnom 
skupu Hrvatskoga meteorološkog društva 'Meteorološki izazovi današnjice'.  
Meteorološke znanstveno-popularne radionice su interaktivna praktična znanstvena događanja 
namijenjena pobuđivanju interesa i približavanju meteorologije svima, a osobito djeci i mladima te 
zaljubljenicima u meteorologiju. Stoga posebno  pozivamo autore i voditelje radionica da prijave svoje 
radionice. 
 
Službeni jezik radionice je hrvatski i engleski  jezik.  
 
Sažetke i prijavu radionica slati na adresu: http://www.meteohmd.hr/registracija.html 
 
Natječaj za najbolju meteorološku fotografiju 
Hrvatsko meteorološko društvo objavljuje natječaj za najbolju meteorološku fotografiju koja će biti odabrana 
na radionici. Fotografije koje uđu u uži izbor bit će prikazane za vrijeme održavanja skupa 'Meteorološki 
izazovi današnjice'. 

Što fotografirati? 
Fotografija treba biti snimljena na nekoj hrvatskoj lokaciji i prikazivati meteorološku pojavu ili meteorološku 
temu, bez ljudi na slici u prvom planu. 

Pravila 
Natječaj je otvoren za sve  zainteresirane s maksimalno tri fotografije po osobi koja se prijavljuje na 
natječaj. Krajnji rok za slanje fotografija je 25. listopada 2010. 
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